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ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ 

 

 ΘΕΜΑ :  «Προμήθεια και τοποθέτηση αυτόματης συρόμενης θύρας στην Αίθουσα 
του Χειρουργείου της Ορθοπαιδικής Κλινικής» 

 

Το Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο προτίθεται να προχωρήσει στην προμήθεια και τοποθέτηση  
αυτόματης συρόμενης θύρας στην Αίθουσα του Χειρουργείου της Ορθοπαιδικής 
Κλινικής. 

Πρόκειται για μονόφυλλη συρόμενη θύρα ερμητικού κλεισίματος, που αποτελείται από 

θυρόφυλλο με τελείωμα αντιμικροβιακού φύλλου HPL, χρώματος επιλογής της Τεχνικής 

Υπηρεσίας και γέμισμα με διάτρητη μοριοσανίδα. 

Περιλαμβάνει πόμολα, ανοξείδωτη φάσα προστασίας πλάτους 20 cm . 

Στη θύρα υπάρχει αυτόματος μηχανισμός συρόμενου θυρόφυλλου, μπουτόν αγκώνα 

εσωτερικά και εξωτερικά, καθώς και αισθητήρες ασφαλείας, σύμφωνα με τον κανονισμό 

ΕΝ 16005 και panel προγραμματισμού λειτουργίας. 

Απαιτείται τοποθέτηση μεταλλικής δοκού στήριξης μηχανισμού. 

Ακτινοπροστασία μόλυβδου 2 mm. 

Περιλαμβάνεται vision panel, διαστάσεων 40x40 cm (με μολυβδύαλο 

ακτινοπροστασίας αντίστοιχης με μόλυβδο 2 mm). 

Ο προϋπολογισμός του διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό των δώδεκα χιλιάδων 
ευρώ (12.000,00 €) χωρίς το Φ.Π.Α. 

Θεσσαλονίκη  12.03.2024 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
Ταχυδρομική  Διεύθυνση:   
Κωνσταντινουπόλεως 49 
Ταχ. Κώδικας:  54642, Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες:  Μαλγαρινός Σπυρίδων 
Τηλέφωνο:  2313 312845 
E – mail : s.malgarinos@ippokratio.gr 
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Οι υποψήφιες εταιρείες που θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό, πρέπει να είναι 

πιστοποιημένες κατά ISO 9001, ISO 14001, ISO 18001, ISO 13485, ISO 45001. 

Κριτήριο για την ανάδειξη του Αναδόχου ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής για τις προσφορές που είναι 

σύμφωνες με τα προαναφερθέντα χαρακτηριστικά της μονόφυλλης συρόμενης θύρας.  

Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να ελέγξουν επιτόπου του έργου τις ειδικές συνθήκες 

εκτέλεσης των εργασιών, πριν από τη διαμόρφωση και κατάθεση της προσφοράς τους 
(θα πιστοποιείται με κατάθεση βεβαίωσης από την Τεχνική Υπηρεσία, επί ποινή 
απόρριψης). 

Η εκτέλεση όλων των εργασιών θα γίνεται υπό την επίβλεψη – καθοδήγηση της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου  και κατόπιν συνεννοήσεως μαζί της. 

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, επί ποινή απόρριψης, σε κλειστό φάκελο (ο 
οποίος θα φέρει την σφραγίδα και την υπογραφή της εταιρείας), έως και την 

Παρασκευή 15.03.2024 και ώρα 14.00 στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου. 

Αναλυτικά, στον κλειστό φάκελο, θα πρέπει να εμπεριέχεται : 

(i) Η οικονομική προσφορά, στην οποία θα είναι εμφανής η τιμή χωρίς Φ.Π.Α., ο 

αναλογών Φ.Π.Α. και τα οικονομικά στοιχεία της εταιρείας (Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.) 

(ii) Η τεχνική προσφορά, η οποία ν’ ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που ορίζει η 

έρευνα αγοράς. 

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν 
υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές. 
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Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί από τα μέλη της ετήσιας 

επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών του έργου που 

ορίζονται με Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου. 

 

                                                               O  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

 

 

       Τριανταφυλλίδης  Γεώργιος 

 

 

 


